

Jak zvládnout Silvestr, pokud se váš pes bojí?

30.11.2023

MVDr. Markéta Rybářová

Do Silvestra zbývá měsíc a kousek. Již nyní přinášíme základní informace k péči o Vašeho pejska během silvestrovských oslav, které pěkně a přehledně zpracovala kolegyně MVDr. Markéta Rybářová.

JAK ZVLÁDNOUT SILVESTR, POKUD SE VÁŠ PES BOJÍ?

Přes den

Psa během dne dostatečně fyzicky i psychicky unavte. Vhodné jsou delší procházky v přírodě, hlavolamy a čuchací aktivity. Venku mějte psa vždy na vodítku napostrojí a/nebo utaženém obojku označeného štítkem s vaším telefonem.

Před setměním

Zajistěte psům bezpečný úkryt, kam semohou schovat.

Psa před setměním naposledy vyvenčete a nakrmte. Pokud máte, využijte plnicí hračky, např. Kong, případně čuchací dečky a lízací podložky.

Silvestrovská noc

Stresové reakce psů vypadají různě, někteří se schovávají, jiní štěkají, část z nich jen leží odmítá se pohnout - i tak vypadá, když se pes bojí. Snižit stres psa můžete zakrytím výhledu ven (závěsy), překrytím zvuků hudbou a poskytnutím bezpečného místa, pokud se váš pes chce schovat.

Když pes šplhá po vás, leze vám do klína a chce být s vámi, umožněte mu to. V klidu sním mluvte a nenechte ho o samotě.

Po Silvestru

Stres z předchozí noci musí pes zpracovat. Potřebuje déle spát, mít dostatek čuchacích a klidných aktivit - to samo osobě pomáhá snižovat stres. Až několik dní po Silvestru může pes reagovat na zvuky bázlivěji než dříve, je to důsledek silného stresu, který přetrvává.

I nadále psa při venčení dobře jistěte a nepouštějte navolno - zásoby pyrotechniky leckomu vydrží i týdny.

Příprava na příště

Každý bázlivý pes se může trénovat, aby Silvestr zvládnul lépe. Ideální sezóna pro trénink je jaro a podzim - nejsou ani ohňostroje, ani bouřky. Správně vedený trénink je postupný.

Tip na závěr

Pokud chcete příští Silvestr zvládnout lépe, je tu pro vás kurz **Se zvuky v pohodě**. Startujeme vždy na jaře a napodzim. Více informací najdete na webu nebo načtěte:



Další tipy najdete na www.psinebojsove.cz

Psí nebojsové - MVDr. Markéta Rybářová



[psinebojsove_silvestr.pdf](#)